

“读者体验日”系列之六

# 以后我也可以给父母做汉堡吃

## 20名小读者体验肯德基厨房,做完汉堡个个都有成就感

文/片 本报记者 侯书楠 冯琳

“第一次吃自己做的汉堡,吃起来特别香!”28日上午,20名小读者在肯德基新外滩店亲自动手制作汉堡,并品尝自己的劳动成果。一个汉堡分量不小,不过做起来很简单,小读者们颇有成就感。

由于肯德基餐厅厨房面积有限,20名小读者分成2批进行体验。显然,做汉堡对孩子非常有诱惑力,两批孩子在家长的带领下早早

就赶到餐厅。进入厨房前,接待员给孩子们戴上漂亮的头巾,一下子点燃了孩子们的热情,大家个个兴奋极了。

平时顾客在餐厅就餐,可以看到厨房内工作人员忙碌的身影。这次进入厨房,小读者才发现里面的通道其实很狭窄。各式各样的制作机器有的烫手,有的冰凉,一不小心就会碰上。孩子们听着接待员的讲

解,参观起来也小心翼翼。

沿着餐厅往里走,孩子们还看到不少冷冻库,主要用来储藏鸡肉、薯条和面包等。“原来厨房这么大!”孩子们感叹道。

接下来,培训经理亲自教孩子们做汉堡。一个汉堡分解开来包括两片面包,一层沙拉酱,少许生菜和一块大鸡腿,组合起来并不难。先将芝麻的面包放平,打一层沙

拉酱,再抓一小把生菜放在沙拉酱上,并把鸡腿扣在生菜上,最后把另一片面包放上去,一个汉堡就做好了。

轮到孩子们动手制作时,大家围成一群,互相交流,生怕做错一步。有些小姑娘紧张地搅和了半天,也没把沙拉酱舀出来放在面包上,急得家长亲自上阵指挥。最终,孩子们在接待员和家长的指导下,顺利

做完了汉堡。汉堡刚一做完,孩子们就迫不及待地品尝味道。来自翠竹小学的姜雨昕告诉记者:“味道跟买的差不多,不过这是自己做出来的,所以吃起来很香,我要全部吃掉,不能浪费。”

来自大岚寺小学的焉涵则说:“做汉堡挺简单,但是平时在家做饭不容易。以后我也可以给父母做汉堡吃,让他们省心。”

### 味道好极了!

5月28日,我特别高兴,因为我去肯德基体验汉堡包有趣的制作过程了。最让我开心的是,我品尝到了自己亲手制作的美味。

由于厨房空间的原因,我是第二班“学员”,只好在外面等着。没过多久就轮到我了,店里的阿姨给我们每位小记者发了帽子,我们排着整齐的队伍进入厨房,阿姨给我们讲述了汉堡包制作的全过程。

我们学会后,阿姨给我们端来了沙拉、面包、生菜和鸡腿。我先把有芝麻的面包放在下面,小心翼翼地抹着沙拉酱,接着放上生菜,然后放上鸡腿,最后再把剩下的那片面包盖上。做完后,我就开始吃啦。我大口大口吃着亲手制作的汉堡包,味道好极了!

威家庄小学四年级1班 何威东



工作人员亲手教孩子们如何制作汉堡。

### 下期预报

## 6月4日, 走进嘉盛乳业

6月4日(周六),本报组织的体验活动将走进威海嘉盛乳业(荣成),让读者参观牧场和牛奶生产流水线,了解牛奶从入场到出厂的制作流程,并品尝牛奶,学习如何选购奶类知识。

此次体验活动名额共40个,即日起接受报名,先报先得。报名电话为18663111332,报名截止时间为6月2日16时。读者创作的散文、随笔等作品可发送至 wangshuai399@126.com。所有参与体验活动的读者,请于6月4日上午7:00在市政府广场集合。

### 花絮

# 许多孩子明白了,细节决定成败

本报记者 侯书楠 冯琳

## 再热,也不能摘帽子

我们之所以选择肯德基为这次活动的体验目标,一方面是为了让孩子们学习汉堡的做法,另一方面也是希望孩子们能够体验到一个成功企业的文化氛围。在肯德基体验的一上午,许多孩子明白了,注重细节才能做好每一件事情。

孩子们在进入肯德基的工作室参观前,工作人员就给每个孩子戴上了帽子,并告诉孩子们帽子的作用是防止头发掉进食物里。于是,在之后的两个小时里,孩子们即使热得头发都贴在头皮上,也没有一个孩子把帽子拿下。

肯德基的厨房内有不同类型的炸锅、烤箱或是放冰块的大容器,孩子们在工作人员的叮嘱下,排着队不贴着容器走,也不伸手随便触摸容器,免得被烫伤。

## 孩子,你不是一个人

孩子在大厅做汉堡时,许多就餐的顾客都好奇地看着孩子们,甚至有顾客弯下身子仔细看看孩子们做汉堡的过程。孩子们此次体验,既像是一群小面点师在工作,又像是在上一节美工课。

田颖杰的妈妈李春香在女儿做汉堡的过程中,一直全程陪同。她说:“孩子非常喜欢参加每一期的体验活动,我也很开心,

因为孩子可以认识很多同龄的朋友,锻炼孩子的人际交往能力,我很愿意陪孩子参加。”

工作人员在给孩子讲解如何做汉堡的过程中,每一个步骤之后,都会问孩子有什么感受。望岛小学的孙岳说:“这份工作不简单。”工作人员说,这就是他们每天的工作,他们每天都要认真对待,微笑服务。

## 回家教妈妈做汉堡

潘雨婷的妈妈曹银兰说,潘雨婷平时在家里就会做饭,西红柿炒鸡蛋、煎蛋、方便面等家常饭,都难不倒她。“这次听说要学做汉堡,她就急着报名,一方面可以参观肯德基餐厅,另一方

面,这个小厨师很有学习的兴趣和决心。”曹银兰说,女儿学做汉堡后还要教她做呢。

高区一小的张萌如在做汉堡时,总是小心翼翼地挖出一点沙拉酱抹到面包上,一点点抹平,再挖出一勺,再小心涂匀。整个过程细致认真,像是在认真雕琢一件工艺品。

做完汉堡后,孩子们朝自己亲手做的汉堡咬下一大口,开心地笑了起来。喝着肯德基餐厅赠送的可乐,孩子们开始交流起来。还有的孩子互相交换彼此的汉堡品尝。不知是不是因为是自己亲手完成的劳动作品,孩子们吃汉堡吃得格外慢,更长的时间里,他们都将自己的作品捧在掌心。

## 沙拉酱和我作对

亲自做汉堡,这个活动我盼望很久了,我早就起了床,收拾好东西就准备和妈妈出发。

到了8:30,该我们做汉堡包了。当阿姨为我们准备做汉堡包的材料时,我紧张极了,心里好像揣着一只小兔子,“砰砰砰”地跳个不停。当我拿到材料时,心想:加油!加油!我一定会做好的!!

开始做了,沙拉酱好像故意和我作对,我怎么弄它都不下来,一点也不给我面子。没办法,只好倒了。我把装沙拉酱的小盘倒过来放在面包上,让它们一点一点往下滴。嘿!还真管用,这样沙拉酱会均匀地流在面包片上,然后我抓了一把生菜放在沙拉酱上,把鸡腿再放在生菜上面,最后给它戴上“帽子”,就完成了。当我吃着自己制作的汉堡包,别提有多高兴啦!

远遥小学四年级1班 田颖杰



# 粽香端午 相聚 畅游西霞口

6月1日儿童节 14周岁以下儿童可购买优惠票; 父母持身份证, 户口本陪同可购买优惠票

6月4日—6日端午节三天 60周岁以上老人持身份证可购买优惠票

神雕山野生动物园门票6折, 成山头景区和摩天岭景区5折, 景区套票4折

咨询电话: 0631-7834888  
0631-7834866  
地址: 山东威海西霞口  
网址: www.xixiaokou.com

各大旅行社均可报名!